

# 山东劳动职业技术学院文明创建 工作简报

[2018] 第 25 期（总第 248 期）

山东劳动职业技术学院文明创建办公室

2 月 9 日

## 周春艳副厅长来我院慰问备战第 45 届世赛选手



2 月 8 日下午，省人力资源和社会保障厅副厅长周春艳来我院慰问备战第 45 届世界技能大赛的师生和工作人员，省职业技能鉴定指导中心主任崔京建、省人力资源

社会保障研究院院长王莹、省人社厅职业能力建设处调研员张民参加，学院院长许明道、副院长周峥陪同。

周春艳副厅长一行来到学院货运代理、商品展示技术、信息网络布线、平面设计技术、电子技术、工业控制、机电

一体化等项目集训基地，看望了寒假期间依然在学院坚持集训备战第 45 届世界技能大赛的师生们。在设立在我院的世赛货运代理项目中国集训基地，周厅长现场观看了张晋生、游阿诚两位同学模拟货运代理公司对客户的业务展示内容。5 分钟的全英文演讲得到周厅长赞扬，她教导备赛同学，要苦练基本功，投入全封闭的英语语境下训练，加强口语演讲水平，对语速、仪态、礼仪等全方位准备，展示时要有发自内心的自信和对客户的真诚，有感染力，要符合世界舞台的标准和规范。

在商品展示技术集训基地，周厅长了解了此项目的参赛要求和备赛情况，她要求师生集训时要开拓眼界，对接世界技能大赛的标准，尽全力准备，在过去已取得的好成绩基础上，争取优势项目长足进步。

在信息网络布线和平面设计技术项目集训基地，周厅长分别询问了正在训练的学生年龄、集训时间、对项目是否有兴趣等问题。当得到正是因为兴趣促使自己坚持集训半年多的回答时，周厅长强调，同学们既要有自信克服困难，又不能完全凭借兴趣备赛，而是要按照国际标准稳扎稳打、刻苦训练。她祝同学们能够在此项目中胜出。

来到机电一体化、工业控制、电子技术集训基地，周厅长观看了学生们的实操实练，她要求，师生们不仅要为参加

第 45 届世界技能大赛而集训，更要瞄准对接我省新旧动能转换十大产业需求，思考如何做好专业设置、制定好人才培养方案，通过大赛锻炼师资队伍、人才队伍。

周厅长表示，看到师生们在寒假还在刻苦集训，非常感动和欣慰。她强调，学院要总结经验，分析过去参赛出现的瓶颈在哪儿、这次如何突破，要知己知彼，了解同世赛最高水平的队伍差距有多少，以世赛的最高标准全力以赴积极备战，相信大家一定能在省选拔赛上取得优异成绩，为向更高目标冲刺迈出坚实步伐。

许明道院长作了学院备战世赛情况的汇报。许院长说，学院高度重视第 45 届世赛省选拔赛，积极协调，做好各项保障工作，全力以赴，支持集训。从去年 10 月底开始动员后，一些优势项目就全面撒网选拔人才。学院在省选拔赛中共有 16 个参赛项目，6 个承赛项目，寒假集训有计划有目标，师生们备赛积极性高，主动要求寒假加训一周。此次集训实行内部淘汰，经过多轮选拔后，选出最优秀的选手参加省赛。有些项目备赛团队将到国外进行进修冲刺，有些项目选手要到企业进行训练，有些则聘请国内外知名专家来院进行技术指导，对标国家队集训标准积极训练，立志有所突破。按照计划，学院将在 3 月 23 日前，完成 6 个承赛项目的比赛，其他项目按照省厅要求，积极备战参加，努力冲刺金牌。